DIKKAT! SORU KITAPCIGINIZIN TURUNU “A” OLARAK CEVAP KAGIDINIZA iISARETLEMEYi UNUTMAYINIZ.

LYS-1 SINAVI GEOMETRI TESTI

1. Bu testte 30 soru vardir.

2. Cevaplarinizi, cevap kagidinin Geometri Testi icin ayrilan kismina isaretleyiniz.

3. Bu testin cevaplanma siiresi 60 dakikadir.

1. A ABC bir tiggen
50 |AC| =|DC|
|AB| = |BE|
N
m(DAE) = 50°
B D E C

Yukaridaki verilere gére, m(ﬁC) kac derecedir?

A) 70 B) 80 C) 90 D) 100 E) 110

2. A [EG] // [AC]
|AC| =12 cm
E
12 |GD| =3 cm
G |AB| =9 cm
3
B D (¢}

G noktasi, ABC Ug¢geninin agirlik merkezidir.
Buna gore, AEG lcgeninin ¢evresi ka¢c cm dir?

A) 12 B) 13 C) 14 D) 15 E) 16

[=] xyi[m]
=1
http://goo.gl/5230E2

A [AD] L [BC]
10 IDE| = |EF| = |CF|

|AF| =10 cm
F
|[EC| =8cm

Yukaridaki verilere gére, BDE ve ECF li¢cgenleri-
nin alanlari toplami kag cm? dir?

A) 18 B) 20 C) 22 D) 24 E) 28
A m(ACB) = 60°
|BC| = 8v3 cm
743 K |AB| = 7V3 cm
60°,
B 8v3 ¢

Yukaridaki sekilde, ABC ticgeninin diklik merkezi
K noktasi olduguna gére, |AK| kac cm dir?

A) 1 B) V3 C)2 D) 2v/3 E) 4

Diger sayfaya geciniz
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A ABC ve AED
birer dikiicgen
IDE| = |DB|
IAE| = [BC|

S

m(BAE) = 20°

Yukaridaki verilere gore, m(A/C\B) = x kac de-
recedir?

A)50 B)55 C)60  D)65  E)70

E K D ABCDEF bir diiz-
gln altigen
[BL] agiortay
F C
|EK]| = |KD|
A B

Cevre(ABCDEF) = 36 cm olduguna gore, |BL| = x
kac cm dir?

A)6 B)7 C)8 D)9 E) 10

A

K ABCD dikdortgen

" [CE] // [DK]
IBE| = 2|EK]|
c E
D |DK| = 16 cm
|AB| =12 cm
A 12 B

ABCD dikdértgeninin alani 120 cm? olduguna
gore, |CE| kag cm’dir?

A) 1 B) 2 C)3 D) 4 E)5

[AF] L [AD]

|CE| =5cm

|[EF| =3 cm

ABCD bir eskenar dértgen ve [BD] késegen oldu-
guna gore |AD| = x kag cm’dir?

A) 8 B) 62 C)9 D) 210 E) 10

Diger sayfaya geciniz
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10.

ABCD bir dik
yamuk

[AC] L [BD]

10
[EF] L [AB]

|EF| =[DC]|

A F B |AD|=10cm

Yukaridaki verilere gore, Alan(ABE) ka¢c cm? dir?

A) 40 B) 50 C) 60 D) 70 E) 80
D K C [BD] késegen

|AP| = |PM| = |[MB|
E L F
A P M B

Yukaridaki sekilde ABCD karesinin alani EFKD kare-
sinin alanindan 90 birimkare daha fazladir.

Buna gore, tarali olan MBFL dortgensel bolgenin
alani ka¢ birimkaredir?

A) 10 B) 12 C) 15 D) 18 E) 20

11.

12.

A E B

ABCD bir dikddértgen. KDL tg¢geni KL boyunca kat-

landiginda D késesi E noktasina geliyor.
IDK|=5cm, |KA|=4cm

Buna gore, |DL| = x ka¢ cm dir?

A) 12 B) 13 C) 14 D) 15 E) 16
D C  ABCD bir dik-
dortgen
F [AC] késegen
> 15 |AB| = 20 cm
E
IBC| =15¢cm
A 20 B

[AD] ve [BC] yarim cemberlerin ¢aplari olduguna
gore, |EF| =x ka¢ cm dir?

A7 B)8 C)9 D) 10 E) 11

Diger sayfaya geciniz
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[EF] L [OB]
[DC] L [OA]
|[EF| =6 cm
|OE| =7 cm
|OC|=9cm
ol v
© o CA  |DF|=x

O ceyrek cemberin merkezi olduguna gére, x kac
cm dir?

A) 35 B)v42 C)v/40 D)v38 E)V/34

14. |AB| =4 cm

[AB] cap

O merkezli gember ile M merkezli gemberler A ve B

noktalarinda kesismektedir.

Buna gére, tarali bélgenin alani kag cm? dir?

A)n-3 B) 2n -4 C)3rn-6

D)4n -8 E) 5n—10

15.

A ve B merkezli es cemberler D noktasinda kesis-
mektedir.

C noktasi B merkezli cember yay: lizerinde oldu-
guna gore, m(A/C\B) kac derecedir?

A) 10 B) 15 C) 20 D) 25 E) 30

16.
D C
A 8 B

m(DC) = 2.m(BC) = 2.m(AD) ve |AB| = 8 cm dir.

Sekilde [AB] capli yarim daire icerisindeki tarali
bélgenin alani kag cm? dir?

A)drn -3 B)8n -4 C)2rn+4

D) 8n E) 4n

Diger sayfaya geciniz
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17.

18.

A ABC bir dik tiggen
D
IDC|=8cm
3
|AT| =3 cm
T 8

[DC] ¢apli yarim gember yayi [AB] kenarina T nokta-
sinda tegettir.

Buna goére, |TB| = x ka¢ cm dir?

A)26 B)25 C)24 D)22 E)2

Analitik dizlemde A(3, 1) noktasinin orijin etra-
finda 45° dondirilmesiyle elde edilen noktanin

koordinatlari toplami kactir?

A) 42 B)3/2 C)4 D) 2v2 E) V2

19.

20.

D C

2

E B
A

ikiser kenari gakigik ve bir kenar uzunlugu 2 cm olan
i¢ tane es duizgiin altigen sekildeki gibi verilmistir.

Buna gére, ABKE dortgensel bolgenin alani kag

cm? dir?

A)12 B)16 C)8/3 D)10¥3 E)12/3

Diizlemde verilen U ve v vektorleri igin
U=k.V (keR) olduguna gore,

I. k>0 ise u ile Vv ayniyonli olur.
. 1>k>0 ise |u|<|v| olur.

ll. k<=1 ise |u]>|v] olur.

ifadelerinden hangisi veya hangileri daima dogru-
dur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)l ve ll

D)1 ve Il E)L Il ve Il

Diger sayfaya geciniz
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A

21.  Sekilde, bir ayriti a birim olan kiipten hacmi 9a birim

kip olan kare dik prizma kesilip ¢ikartiliyor.

Buna gére, kalan cismin alani kag a2 dir?

A) 6(a2 - 3) B) 6(a2 + 3) C) 4(a2 - 6)

D) 4(a2 + 6) E) 3(a2 - 6)

22. Sekilde, hacmi 96n cm? ve yiiksekligi 8 cm olan bir
dik dairesel silindir verilmistir. Silindirin taban gevresi
lUzerinde sekildeki gibi E ve F noktalari alinmistir.

E

m(&) =80° ve m(lf\T:) = 20° olduguna gore, |EF|
kac cm dir?

A) 10 B) 12 C) 13 D) 14 E) 15

23.

24.

A

Sekilde, yarigapl 3v3 cm olan bir yarim kiire seklin-
deki kapak ile bu kapagin altina yerlestirilen en blyik
hacimli bir kiip verilmistir.

&

Yarim kirenin kesit ylizeyi ile kiipin bir yiizeyi
ayni diizlem Uzerinde olduguna gére, kiipiin bir
ayriti kag cm dir?

A) 2V3 B) 4 C) 3v2 D) 2V5 E) 5

Y D(0, 6)

L B(7, 2)

c
D
B
K X

O A

Alani 30 birimkare olan ABCD dikddrtgeninin [BC]
kenari, KL dogrusu Gzerindedir.

Buna goére, KL dogrusunun denklemi asagidaki-
lerden hangisidir?

A)3x +2y =25 B) 3x +y =23
C)x+2y=11 D)2x+y=16
E) 2x + 3y =20

Diger sayfaya geciniz
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25.

26.

27.

Analitik uzayda;
R=(-1,21),

vektoru veriliyor.

B=(1,-3,-2) ve C=(0,3,1)

A ve B vektérlerine dik olan ve (X, C ) = 2 kosu-
lunu saglayan X vektérii asagidakilerden hangisi-
dir?

A X =(1,1,1)
B) X =(1, 1, -1)
C) X =(-1,2,1)
D) X =(1, -2, 3)

E) X =(2, 1, -3)

Biiyiik eksen koseleri A(4, 0), A'(—4, 0) olan ve
K(-2, V3) noktasindan gecen merkezil elipsin
odaklar arasindaki uzakhgi ka¢ birimdir?

A) 5 B) 4.2 C) 6

Analitik diizlemde;
y2=8(x +1)
y2=-16(x — 2)
denklemleri ile verilen parabollerin kesim nokta-

larindan gecen merkezil paraboliin denklemi asa-
gidakilerden hangisidir?

A) y2 = 4x B) y2 =8x C) y2=12x

D) y2=16x B) y2=18x

28.

29.

30.

Geometri dersinde asagidaki etkinlik yapilacaktir.
¢ C,:x2+y?=100
Co: (x—16)2+y2 =36

cemberlerini koordinat diizlemi Uzerinde ¢iziniz.

¢ G, gemberine teget ve Ox eksenine paralel olan bir

d dogrusu giziniz.

¢ ddogrusunun G, gemberini kestigi noktalari A ve B

olarak belirleyiniz.
Buna gore, |AB| kag birimdir?

A) 12 B) 13 C) 14 D) 15 E) 16

A| = 8 birim

|B| = 6 birim
A ve B vektdrleri arasindaki aginin 6lgiisti 60° dir.

Buna gére, (2A + B, A - B ) ic carpiminin sonucu
kactir?

A) 48 B) 50 C) 56 D) 62 E) 68

Analitik uzayda; A(2,0, 1) ve B(3, -2, 2) noktala-
rindan gecen dogruile x—-2y +z+3 =0 diizle-
minin kesistigi noktanin ordinati kagtir?

A) 1 B) 2 C) 3 D) 4 E) 5
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